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    Το ΗackCoronaGreece hackathon είναι ένας μαραθώνιος τεχνολογίας και
καινοτομίας που οργανώνεται
στην Ελλάδα μετά το HackCorona hackathon που οργανώθηκε από την είναι ένας μαραθώνιος τεχνολογίας και
καινοτομίας που οργανώνεται στην Ελλάδα μετά το HackCorona hackathon που οργανώθηκε από την ομάδα του Data Natives το
Σαββατοκύριακο 20-22 Μαρτίου. Σε μία μέρα μόνο, προσέλκυσε περισσότερους από
1.700 συμμετέχοντες από 41 εθνικότητες που σχημάτισαν 30 ομάδες και εργάστηκαν
συνεργατικά να φτιάξουν ψηφιακές λύσεις για τα πιο επείγοντα προβλήματα από την
πανδημία COVID-19 σε μικρό διάστημα. Σε μία
μέρα μόνο, προσέλκυσε περισσότερους από 1.700 συμμετέχοντες από 41 εθνικότητες
που σχημάτισαν 30 ομάδες και εργάστηκαν συνεργατικά να φτιάξουν ψηφιακές
λύσεις για τα πιο επείγοντα προβλήματα από την πανδημία COVID-19 σε μικρό
διάστημα. 
	Το #HackCoronaGreece hackathon ακολουθεί, με στόχο την πανδημία COVID-19
  στην Ελλάδα και την εξεύρεση έξυπνων και γρήγορων λύσεων αναφορικά με την
  παγκόσμια κρίση που έχει προκληθεί από τον νέο ιό. Οι δηλώσεις συμμετοχής
  ξεκίνησαν την Πέμπτη, 2 Απριλίου. Το eHealthForum και το ελληνικό οικοσύστημα
  ψηφιακής υγείας μαζί με την ΕΕΛΛΑΚ  συμμετέχουν σε αυτή την πρωτοβουλία, την οποία
υποστηρίζουν μια σειρά από επιστημονικούς φορείς όπως ο Ελληνικός Σύνδεσμος Πληροφορικής Υγείας (ΕΣΠΥ). #ΕΣΠΥ #ESPY 

Για περισσότερες
πληροφορίες επισκεφθείτε την επίσημη ιστοσελίδα #HackCoronaGreece: hackcorona.world/el/



	
  Λάβετε μέρος στο
  hackathon 


  Συνεργαστείτε με επιστήμονες της
  υγείας και της πληροφορικής, προγραμματιστές, ερευνητές, επαγγελματίες της
  υγείας σχεδιαστές και ενεργούς πολίτες για την επίλυση και την αντιμετώπιση
  των προβλημάτων που δημιουργεί η πανδημία του ιού COVID-19. 


  

To διαδικτυακό
hackathon συγκεντρώνει ανθρώπους που δουλεύουν σε πολυεπιστημονικές ομάδες για
την αντιμετώπιση της τρέχουσας κρίσης του κορωνοϊού. Όλες οι ομάδες λαμβάνουν
επαγγελματική υποστήριξη και καθοδήγηση πάνω στις προτάσεις τους για να τις
αναπτύξουν γρήγορα και να εφαρμόσουν τις λύσεις τους. Οι μέντορες θα
δώσουν στους συμμετέχοντες τα εργαλεία, τις γνώσεις και τη βοήθεια που
χρειάζονται για να πετύχουν να μεταμορφώσουν τις ιδέες τους σε πρακτικές και
χρήσιμες λύσεις. Είναι υπεύθυνοι για τις ομάδες που συμμετέχουν στο hackathon,
για να απαντήσουν στις ερωτήσεις τους, να τους βοηθήσουν να επιλύσουν γρήγορα
συγκεκριμένα προβλήματα, να τους συμβουλεύσουν και να τους κινητοποιήσουν.
Για να λάβετε μέρος στο hackathon, δηλώστε συμμετοχή έως τις 7 Απριλίου, στις 23:59.
ΜΕΝΤΟΡΕΣ
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ
LIVE STREAMING 

Οι ομάδες που θα
σχηματιστούν θα δώσουν λύσεις στις παρακάτω προκλήσεις


1_Διαχείριση
αλυσίδας εφοδιασμού, ζήτησης υλικών και χωρητικότητας των νοσοκομείων σε
πραγματικό χρόνο

2_Υποστήριξη
τηλεφωνικών κέντρων/γραμμής επικοινωνίας σε πραγματικό χρόνο

3_Λύσεις
τηλεϊατρικής κατά την επιδημία του COVID-19

4_Ανάλυση
δεδομένων

5_Ανοιχτές
λύσεις για την παραγωγή υλικών
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